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EDITORIAL. O lecţie dură despre viaţă şi moarte

Continuă demersurile  
pentru extinderea Policlinicii  
și construirea Centrului Stroke  
și IRM, la Sfântu Gheorghe

Am primit pe WhatsApp un text la care nu trebuie să adaug mare lucru. Mi l-a 
trimis Mihai Dumitru, un tânăr de 37 de ani, participant activ la alergătura continuă 
pe care o confundăm adesea cu viaţa, cu fericirea, cu împlinirea dorinţelor, cu 
frustrări şi orgolii deşarte... Descifrăm în text tristeţe şi un început de revoltă, dar 
rămânem cu alte întrebări: ştim ce este fericirea şi cum se ajunge la ea? Starea de bine, 

liniştea interioară, echilibrul fiinţei noastre şi al celor de lângă tine înseamnă pentru 
noi şi altceva decât nişte vorbe inutil înţelepte? Suntem conştienţi, oare, că de cele 
mai multe ori viaţa trece pe lângă noi ca o fâlfâire de aripă-n zbor? Ori când ajungem 
să înţelegem acest adevăr simplu este, de regulă, puţin cam târziu?!  

(Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3

Centrala din Întorsura 
Buzăului intră din nou 
în „vacanţa” de vară

facebook.com/covasnamedia

Demersul pentru extinderea Corpului poli-
clinicii din cadrul Spitalului Județean de Urgență 
„Dr. Fogolyán Kristóf ” din Sfântu Gheorghe, 
precum și pentru construirea de cabinete de neu -
rologie și a Centrului Stroke și Imagistică prin 
Rezonanță Magnetică (IRM), merge înainte, după 
cum s-a arătat luni, în cadrul ședinței de Consiliu 
Județean. 

Aleșii au oficializat prin unanimitate de voturi 
atât aprobarea devizului general actualizat, precum 
şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiec-
tivul de investiţie „Extindere Corp Policlinică 
pentru cabinete Neurologie, Centru Stroke și Im-
agistică prin Rezonanță Magnetică (IRM)”, dar și 
predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dez-
voltării și Administrației prin Compania Națională 

de Investiții „C.N.I.” - S.A. a amplasamentului și 
asigurarea condițiilor în vederea executării acestui 
obiectiv de investiție. PAGINA 4

CJ vrea să obţină un milion de lei 
prin PNRR pentru „Elaborarea 
Planului de Amenajare a 
Teritoriului Judeţean”

Consiliul Județean (CJ) Covasna a stabilit în ședința 
de luni, 16 mai, că va depune o cerere de finanțare a chel-
tuielilor pentru elaborarea Planului de Amenajare a Teri-
toriului Județean. Autoritățile doresc astfel să obțină banii 
necesari, un milion de lei, prin PNRR. Decizia a fost ac-
ceptată rapid și în unanimitate în CJ, pentru ca cererea să 
fie depusă cât mai curând, în condițiile în care doar cinci 
astfel de planuri vor fi acoperite prin PNRR la nivel 
național, iar principiul de acordare a banilor este „primul 
venit, primul servit”. PAGINA 8

Serviciul public de furnizare a agentului termic a fost oprit din 
nou la Întorsura Buzăului, din 16 mai a.c., și se va relua, cel mai 
probabil, în toamnă. Se întâmplă la fel ca în fiecare vară de câțiva 
ani încoace. Problema este aceeași: pierderile foarte mari pe care le 
generează sistemul de furnizare a apei calde și căldurii, din cauza 
capacității foarte mari a centralei, raportat, printre altele, și la 
numărul tot mai mic de beneficiari. PAGINA 2

800 de voluntari și  
7000 de saci de deșeuri  
Rezultatele acţiunii de curăţenie de pe Râul Negru

800 de voluntari au participat, 
sâmbătă, la o amplă acțiune de 
curățenie pe malurile Râului Negru, 
între municipiul Tg. Secuiesc și 
comuna Chichiș, unde au fost 
strânși peste 7000 de saci de de-
șeuri. Acțiunea s-a desfășurat la 
inițiativa tinerilor din Lemnia și 
a UDMR Covasna, iar proiectul 
este parte din programul „Covasna 
Verde - Un ținut curat, un ținut 
bogat!”, lansat de Consiliul Județean 
Covasna. PAGINA 5

Rezultatele campaniei de ecologizare  
de la Întorsura Buzăului

Întorsura Buzăului a avut parte vineri de una dintre cele 
mai ample acțiuni de ecologizare organizate vreodată aici, 
în cadrul campaniei „Curățăm România”. Aproximativ șase 

tone de deșeuri au fost adunate de cei peste 600 de voluntari 
angrenați în mai multe zone din oraș, de la Brădet, Crivină, 
până în Floroaia Mică și Floroaia Mare. PAGINA 5


